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Správa nezávislého audÍtoril

Akcionárom, dozornej rade a predstavensfuu spoločnosti Prvá ruŽinovská spoĺočnosť, a.s.

Správa z auditu účtovnej aáviérky

Názor

Uskutolnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Prvá ruŽĺnovská spoloČnosť, a.s' (.Spoločnost")'
ktorá obsahuje sÚvahu k3'1. decembru 2023, Výkaz ziskov astľát ze rok konČiaci sa kuvedenému
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných ÚČtovných zásad a účtovných metod.

Podía náŠho názoru, priloŽená úČtovná závieĺka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
SpoloČnosti k 31. decembru 2a23 a výsledku jej hospodárenia za rok konČiaci sa k uvedenému dátumu
podľa zákona e. 43112002 Z.z. o Účtovnĺctve v znenĺ neskorŠĺch predpisov (ďalej len "zákon
o úČ'tovnÍctve").

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audĺtorských štandardov (lnternational Standards on
Audĺting, 'lSAs"). Naša zodpovednosť podľa ýchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednost'
audítora za audit Účtovnej závierky. od Spoločnosti srne nezávĺslí podľa ustanovenĺzákona é. 42312015
o štatutárnom audite a o zmene a doplnenĺ zákona Č. 431ĺ2002 Z. z. o ÚČtovnĺctve v znení neskorších
predpisov (ďalej len ,zákon o Štatutárnom audite") ýkajÚcich sa etiky. vrátane Etického kódexu
audítora, relevantných pre náš audit Účtovnej závieĺky a splnili sme aj ostatné poŽĺadavky lichto
ustianoveníýkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, Že audítorské dÔkazy, ktoré sme získalĺ, poskytujú
dostatočný a vhodný základ pre náŠ názoĺ.

lná skutočnosť

Spoločnosť nesplňa veľkostné kritériá pre povinný audit Účtovnej závierky v zĺnysle zákona o
účtovnĺctve, a teda nemusĺ vypracovať výročnú správu. Pľe audrt Účtovnej záVierky a vyhotovenĺe
uýročnej správy sa rozhodla dobrovoľne.

Zodpovednosť Štatutárneho orgánu a osÔb poverenýeh spravovanÍm za ÚčtovnÚ závierku

Štatutärny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závieĺky tak, aby poskytovala pravdirĺý
a verný obraz podľa zákona o Účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré povaŽuje za potrebné na
zost'avenie Účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu
alebo chyby.

Prĺ zostavovani Účtovnej závĺerky je Štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Spololnostĺ nepľetrŽĺte pokraČovať vo svoje'i činnosti, za opĺsanie skutočností ýkajúcich sa
nepretrŽitého pokračovanĺa v činnosti, ak je to potrebné, a za paužitle predpokladu nepretŕitého
pokračovania v Činnosti v účtovníctve, ibaŽe by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej
činnosť' alebo by nemal ĺnú realistickú moŽnost'neŽ tak urobiť.

osoby poverené spravovanĺm sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkaznĺcfua
SpoloČnosti.
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Zodpovednosť audĺtora za audit účtovnej závierky

NaŠou zodpovednost'ou je zĺskať pÍimerané uistenie, či ÚČtovná záVierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby, a vydat' SpráVu audítora, vrátane
názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho' Že audit vykonaný
podľa lSAs vŽdy odhalÍ významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti mÔŽu vzniknút' v
dÔsledku podvodu alebo chyby a zavýznamné sa povaŽujÚ vtedy, ak by sa dalo odÔvodnene očakávat',
Že jednotlivo alebo v súhrne by mohlĺ ovplyvnĺt'ekonom|cké rozhodnutĺa pouŽívate[ov' uskutoČnené na
základe tejto Účtovnej závĺerky.

V rámci auditu uskutočneného podľa lSAs, počas celého auditu uplatňujeme odborný Úsudok
a zachovávame profesionálny skepticizmus. okrem toho.

. ldentifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti ÚČtovnej závierky. Či uŽ
v dÔsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy ĺeagujÚce
na tieto riziká a zÍskavame audĺtorské dÔkazy, ktoré sÚ dostatoČné a vhodné na poskytnutie
základu pre náŠ názor. Riziko neodhalenia rnýznamnej nesprávnosti v dÔsledku podvodu je
vyŠŠie ako toto riziko v dÔsledku chyby, pretoŽe podvod mÔŽe zahŕňat'tajnú dohodu' falšovanie'
úmyselné vynechanie, nepravdĺvé vyhlásenie alebo obĺdenie internej kontroly.

. oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnýmĺ pre audit, aby sme mohli navrhnút'
audĺtorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektĺvnost' inteľných kontrol Spoločnosti.

. Hodnotĺme vhodnosť pouŽiých účtovných zásad a účtovných metód a primeranost'účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutoČnene štatutárnym orgánom.

. Robĺme záver o tom, či Štatutárny oĺgán vhodne v Účtovníctve pouŽĺva predpoklad
nepretrŽltého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dÔkazov záver
o tom, čĺexistuje rĺy'znamná neistota v súvĺslosti s udalost'ami alebo okolnosťami, ktoré by mohli
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretŕite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme
k záveru, Že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na
súvisiace informácie uvedené v ÚČtovnej závierke alebo' ak sÚ tieto ĺnformácĺe nedostjatoČné,
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audĺtorských dÔkazov získaných do dátumu
vydania naŠej správy audĺtora. Budúce udalosti alebo okolnosti vŠak mÔŽu spÔsobit', Že
spoločnosť prestane pokračovať v nepretrŽĺtej Čĺnnosti.

. Hodnotĺme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informáciÍ v nej
uvedených, ako aj to, Či Účtovná závierka zachytáva uskutoČnené transakcie a udalosti
spÔsobom, ktoý vedie k ich vernému zobrazenĺu.

S osobami poverenými spravovanĺm komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov
internej kontroly, ktoré počas náŠho auditu zistĺme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, koré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgän je zodpovedný za informácie uvedené vo výroČnej správe, zostavenej podľa
poŽiadaviek zákona o účtovnĺctve. NáŠ vyššie uvedený názor na Účtovnú závierku sa nevzťahuje na
iné informácie vo výročnej správe.

V súvislostĺ s auditom Účtovnej závieľky je našou zodpovednost'ou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenĺe, či tieto informácie nie sú vo vtj'znamnom nesúlade
s auditovanou Účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme zĺskalĺ počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.
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Posúdiĺi sme, či výročná spÍáva Spoločnosti obsahuje informácie' ktorých uvedenie vyŽaduje zákon
o účtovnĺctve'

Na základe prác vykonaných počas audĺtu účtovnej závieľky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za ĺok 2023 sÚ v sÚlade s účtovnou závierkou za
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácĺe podľa zákona o účtovnĺctve.

okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnejjednotke a situáciiV nej, ktoré sme zĺskali počas
auditu účtovnejzávierky, srne povinní uviesť, či sme zĺstili významné nesprávnosti vo výročnej správe'
ktorú sme obdŕali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia,
ktoré by sme mali uviesť.

6. júna 2024
Bĺatislava' Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Licencia SKAU č.257
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lng. Peter Uram_Hrišo, štatutárny audĺtor
Licencĺa UDVA č. 996


